
Résultat de l’enquête de sa�sfac�on des usagers du port de Piriac sur Mer, en mars 2025     

(De 1 – Pas du tout sa�sfait    à    5 – Très sa�sfait) 

 

 

 
Environ 60% des votes se concentrent sur les notes 3 et 4. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
Environ 60 % des usagers es�ment injus�fiées les 

augmenta�ons de ces dernières années. 

 

 
Environ la moi�é des usagers ont subi une augmenta�on 

liée à la mesure réelle de leur bateau. 

 

 
Environ 70% des usagers es�ment ne pas avoir de 

problèmes de sécurité. 

Des remarques d’usagers portent sur un nombre 

insuffisant d’échelles repérées pour remonter sur les 

pontons en cas de chute.  

 

 
Environ 70% des usagers s’es�ment sa�sfaits des 

informa�ons données par le port. 



  

 

2 

 

 

 
60% des usagers sont plutôt insa�sfaits.  

 

 
La grande majorité des votants est plutôt sa�sfaite. 

 

 
La ges�on du parking entraine un vote très partagé. 

 

 
Le nombre important de « sans avis », montre qu’il y a peu 

de réclama�ons. 

 

 
Les services proposés n’entrainent aucun vote de niveau 1 

et 2. Les votes de sa�sfac�on représentent environ 85% 

des votes. 

Des remarques d’usagers portent sur la mauvaise qualité 

du wifi, le code des sanitaires qui pourrait être transmis 

par SMS après chaque changement, le trop faible nombre 

des escales offertes lorsqu’on sort du port pour plusieurs 

semaines, et le sta�onnement des bicycle9es. 
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Les presta�ons des équipes du port sont plutôt très 

appréciées. 

 

Comparaison de la moyenne des notes données à Piriac, avec celle de l’ensemble des ports  

 

Bleu : ensemble des ports                               De  1 : Pas sa�sfait du tout 

Orange : Piriac sur Mer                                     à 5 : très sa�sfait    

1 – Tarifs / Morbihan 

2 - Augmenta�ons 

3 – Augmenta�on / longueur bateau (en 

gros 50%) 

4 - Environnement sécuritaire 

5 - Informa�ons du port 

6 - Disposi�f de levage 
 

7 - Accès des bateaux au port par la mer 

8 - Parking 

9 - Traitement des réclama�ons 

10 - Services proposés 

11 - Equipe du port 

 

 
 

 

Les notes données à Piriac sont d’un niveau supérieur à la moyenne de celles données dans l’ensemble 

des ports de Loire-Atlan�que interrogés (Pornic Noeveillard et Ria, Le Croisic, Pornichet eau profonde 

et échouage, La Turballe et Piriac sur Mer). On en déduit que la concerta�on vaut mieux que la 

confronta�on avec le ges�onnaire du port. Et que même si tout n’est pas parfait, on est bien à Piriac ! 
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